

A40



快乐连连看

QQ群:79946402
微博互动:<http://t.sina.com.cn/kbddzk>
邮箱:kbddzk@163.com


 情深雨濛

用三十个拥抱挽回的婚姻

□晓-风-残-月

说离婚的时候他一点表情也没有,说完便出了家门,只剩下她对着门发呆。虽然她早已经知道那个人的存在,但这个结果还是来得太过突然,她做好了忍耐的决定,却没有做好离婚的准备。

过了一个无法入睡的长夜,第二天一早,她发了短信给他:同意离婚,但有一个条件,每天必须回家吃晚饭,出门之前要拥抱一个。她不知道他会不会同意,但这是她的最后一搏,已经近一年没有共进晚餐了,上一次拥抱的时间她也已经记不得了,太遥远了。

她做好晚饭的时候,他回来了,仍旧是没有表情的脸。

一碗稀饭,几份小菜。女儿显然不欢迎他回来,只吃了一点便回屋了,甚至没有叫一声“爸爸”。他感到有点心凉,这场失败的婚姻受伤最大的是女儿吧!他也只吃了一碗便要离开,她也起身,在门口等他,他一愣,然后明白过来,应付地给了她一个拥抱,完成任务似地离开了。

第四天,他的心情有了好

转,女儿今天没有早早离开,吃完后还轻轻说了声“慢吃”。虽然他不能肯定这是说给他听的,但他还是很高兴。一连吃了几天粥感觉还真不错,他发现这几天的粥每天都不一样,但都是清淡可口的。吃饱了要离开时,他给了她一个感谢的拥抱。

第十天,女儿吃饭的时候讲了学校的事,他极有兴趣地听了,还给了建议,女儿吃完说“慢吃”的时候显然对他笑了笑,他也说了句“别熬太晚了”的话,虽然底气不足,但还是说了,女儿也点了点头。他发现女儿长大了,上初中了,是个大姑娘了,他前一次关心女儿是在什么时候?那时女儿还是小娃娃。这天,他没有急着离开,在客厅里坐了坐,喝了杯茶。出门的时候,他在门口停下了,等她走过来给了她一个拥抱。他觉得她有点瘦了,也许是很久没有拥抱的原因。

第二十天,吃过晚餐,女儿没有马上进房间,他们在客厅里聊了聊,原来女儿懂的东西还真多,很久没有聊得这样开心了。

刚聊了一会,手机响了,是那个家的电话,他有点不高兴:“等会儿我就回家。”挂了电话,他又坐了一会,起身准备离开,女儿拿来了他的包递了过来:“明天早点来,行么?”他心情极好,立刻答应下来。在门口,给了等在那里的她一个大大的拥抱,他想,以前不管多晚,她从不会打电话催的。在分开的那一刹那,他看到她眼角的细纹,心里有点酸——他对不起这个为他付出青春的女人。

第二十五天,他发现了她的晚饭每天都不会剩下的原因:他跟女儿吃得多的时候,她就会吃得很少,反之,她会把剩下的全吃了。他有点惭愧。这天他坐到很晚,女儿进房间后,他又坐了一会儿。临走的时候,他突然想起他们最后拥抱的时间,但他却想不起来,也许是太遥远了。这次,他把她抱在怀里,抱得有点紧,怀里的这个女人为了他付出了全部的最好时光,现在,却什么也没剩下。

第二十七天,他没有回来

吃,因为那个家的女主人已经闹得不可开交,他气恼地应付着她,面对这个如泼妇的女人,他不明白为什么会为了她而放弃家庭,放弃那个什么也不说的女人和可爱的女儿。

第三十天,他回来了,女儿看到他十分高兴,甚至没有问他为什么这几天没有回来,只是讨好地为他做这做那,他觉得有点心酸,为女儿的早熟而心酸。她对于他的到来也有点意外,但还是不露声色地准备了晚饭。饭后,他跟女儿在客厅里坐着,她在厨房洗碗,他故意说声音高了一点,他想让她听到:“丫头,今晚我可以留下来么?”女儿愣在那里,眼偷偷地瞄着厨房,厨房却一点声音也没有,他也坐在那里,竖着耳朵听着,整个家就剩下时钟的声音,还有他的心跳声了。

当厨房再次传来洗碗声音的时候,女儿跳起来抱住他:“欢迎爸爸回家!”他抱着女儿,眼睛却湿润了——他明白了为什么她要在一个月后的今天做出决定:今天,是他们的结婚纪念日。

1345
杨煜驰全家福
 潮爸新款

闷骚水壶男来啦

日本在发明了电车男、干物女等高度概括的称谓之后,再次出击,创造出“水壶男”。

金融危机榨干了日本男人的钱袋,加上环保意识的提高,不少日本男人开始背着水壶上班。我们也经常在地铁、公交车等处遭遇水壶男,多是那种塑料密封的水杯,装着小半瓶液体,有茶叶,有速溶咖啡,也有白开水的,往往杯壁浮着一圈茶垢,通常装在书包的边袋里,如果装的是豆浆,可能还能在旁边看到一只白煮蛋。假如用的是保温瓶,要么是不喝茶不行的老头,要么是分外讲究养生的老太,里面泡着的多半是枸杞大枣。假如用的是连着保险扣的运动水壶,感觉就很户外,建议闷骚男们倾情尝试这款美国品牌L.L.Bean的不锈钢壶,色彩鲜艳,完全可以满足闷骚的内心。L.L.Bean的水壶每一季都有专门的设计师设计瓶身花色,从经典的纯色到来自森林的迷彩色,你甚至都可以跟衣服搭配,每天一换。性能方面,盛放任何饮料都不会留下异味,还能放在洗碗机里清洗。保险口的设计可以挂在背包上,那是十分抢眼的。

几个最会写评论的老男人之一,梁文道曾撰文数千字,谈环保潮流,坚定表明自己加入“水壶男”行列的决心。梁文道加入水壶男的一个重要理由是嫌香港这座城市太过小气:“百分之九十九的商场都没有饮水机,硬是想逼你坐进咖啡店消费。商人就别说了,连政府也是如此,绝大部分的公园和公共空间一样,不装饮水机。”回想笔者在香港求学时的日子,学校的的确没有什么开水房,倒是每个楼面的转角都有三五台隆隆工作的自动贩售机。还有一个原因,梁文道也说得甚为风骚:“更何况水壶已经潮起来,你看日本近年出现了一批水壶男,西装革履照样不避水壶。有理由相信,很多奢侈品牌很快就会出水壶了,而且先出日本版。”

奢侈品牌不出水壶暂且稍后讨论,梁文道已经把闷骚即风骚的风格发扬光大。水壶男的真实出处早已不可考,其实早在梁文道加入水壶男行列之前,最会写评论的几个老男人之二,黄集伟老师就曾经点出水壶男的真面目:“水壶男”小规模流行多半是拜时尚所赐吧,跟金融危机没什么关系。

搜狐

 今天显摆

偶当后妈也快乐

□会计数钞票

偶是后妈。LG与前妻的儿子现在和我们在一起生活。曾经为如何与继子相处很纠结,不曾想在偶的努力下,孩子和偶亲密无间。小家伙今年上二年级,几天前,硬把自己的作文《阿姨》给偶看,呵呵,顿时热泪盈眶啊!下面晒晒《阿姨》,偶边晒边看掩面笑过哦!

我的阿姨很可爱。

她有棕色的卷卷的头发,她的身子原来瘦瘦的,现在变胖了。她走路来像一个憨厚的小鸭子,让人不禁想抱她一下。她做家务也很好玩,做了一点点事,比如说拖地,就能热得她满头大汗,却一声不吭。她过马路时最可笑,当她站在马路边上,边上没有车,她就慢吞吞地走过去,身边来车了,离她只剩下几米远时,她才知道跑。若是在马路边上有车经过时,她要等好久才过,本来在那时可以过去,她却不过,等没有车了才敢过。

不知道为什么,阿姨跟我很有默契,大概是因为我们俩都是射手座的原因,并且生日也很相近。我12月8日的生日,她12月17日的生日。有时安排自己的事情时,阿姨总是跟我想得一样,并且这个计划总是安排得十全十美。阿姨总可以让我在紧张中放松一下,而能更好地做下面的事,所以我做事总是很顺利。

阿姨让我的生活变得丰富多彩,似乎阿姨是我生活中不可少的一分子。

 常识一刻钟

健身中异样信号来者不善

□啊洒洒上

正常感觉常有渴、饿、困、乏、冷、热、胀、痛、麻等,这些感觉可随着条件的改变而消除。而在健身活动中,当发现有异常感觉时,应暂停活动,就医诊断处理,或咨询专家。

在健身活动中应注意如下异常感觉:

头晕:在健身活动中,除开始练习某些旋转动作外,都不会出现头晕的感觉。若发生持久或短暂的头晕,则不应勉强活动。尤其是中老年人,应停止活动,就医诊疗,特别要侧重于心血管系统和颈椎方面的检查。

头痛:在一切体育活动中或活动后都不应发生头痛感。发生头痛时,应停止活动,侧重于神经、心脑血管系统的检查。

喘:喘在运动中是一种正

常现象,随着运动的不同强度会发生不同程度的喘,经休息可恢复正常,这属正常生理现象。如轻微活动就喘,且休息时间很长还不能恢复,这属于异常现象。

渴:运动后常感到口渴,这属于正常现象。如喝水多,仍渴而不止,小便过多,这属异常现象,应检查胰腺功能。

饿:运动后食欲增加,属正常生理现象。但若食量骤增且持续,应去内分泌科检查胰腺分泌功能。

厌食:激烈运动后,暂不想吃饭,休息后食欲好,是正常现象。如果长时间不想吃饭而且厌食则属异常。

乏:健身活动后产生疲乏是正常现象,一般在活动后休

息15分钟左右应有所恢复,如果持续数日不能恢复,则表明运动量不适应,可减少活动量。如减轻活动量仍感持久疲乏,应检查肝脏和循环系统。

痛:刚开始运动的人,长久停止运动而又恢复运动的人或变换新的运动内容,都会引起某部位肌肉酸痛,属正常现象。若发生在关节或关节附近疼痛并有关节功能障碍,这就很正常了,应停止活动,检查关节有无生理性。

要根据个人身体特点,锻炼时不要运动量太大,青少年和儿童可以锻炼到出汗,对中老年人只要身体感觉发热,微微出汗和感觉舒适即可,切不可为了提高身体免疫力而盲目地大运动量练习。



1259凌均鑫全家福